

05
312 Брест, Белостокская Ч2.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЗА ПОБЕДУ

Орган рижанского района и Исполнома
Райсовета Депутатов Трудящихся

№ 2 Вторник, 7 ноября 1944 г. Цена 15 коп.

27 ГОДОВЩИНА ОКТЯБРЯ

27 годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции народы Советского Союза празднуют в обстановке исторических побед геройческой Красной Армии на фронтах Отечественной войны и на трудовом фронте.

Четвертый год советский народ ведет отечественную войну против немецко-фашистских захватчиков. Советский народ, народ-герой, народ-войн на деле доказал свою преданность делу партии Ленина-Сталина, свое мужество и героизм в защите завоевания Октября.

Преследуя разного фашистского зверя Красная Армия вышибла немецко-фашистских захватчиков из пределов нашей Родины и громит его в собственной берлоге. Эти победы советский народ завоевал в жесточайшей борьбе и в нараженном труде. На фабриках и заводах, в шахтах и рудниках, на колхозных полях советский народ ковал победу над врагом.

Мощной волной по всей стране развернулось предотвращение социалистическое соревнование на досуге встречу 27 годовщины Октябрьской революции.

Одновременные крестьяне Белоруссии горячо поддерживают призыв украинских колхозников о развертывании социалистического соревнования засрочное выполнение плана хлебопоставок и сверхплановой сдачи хлеба в фонд Красной Армии.

Достойно встречают 27 годовщину Октября крестьяне Лонтиковского сельсовета. Завершив хлебопоставки, сдали сверх плана в фонд Красной Армии 35200 кг хлеба. Крестьяне Словатического сельсовета, завершив хлебопоставки, сдали сверх плана в фонд Красной Армии 33100 кг хлеба.

Массовой сдачей хлеба и других сельско-хозяйственных продуктов сверх обязательных поставок, в фонд Красной Армии, встречают крестьяне района 27 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Крестьяне и крестьянки! Широко развертывайте социалистическое соревнование за сверхплановую сдачу хлеба в фонд Красной Армии!

Отдадим все свои силы на помощь — родной Красной Армии!

Трудящиеся Советского Союза! Красная Армия вышибла немецко-фашистских захватчиков из пределов нашей Родины. Да здравствует наш свободное Советское Отечество! Да здравствует героическая Красная Армия — армия освободительница!

От Советского Информбюро

ИЗ ОПЕРАТИВНОЙ
СВОДКИ ЗА 5 НОЯБРЯ

В течение 5 ноября в Восточной Пруссии севернее и южнее г. Гольда наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника и начесли ему большие потери в живой силе и технике.

На будапештском направлении между реками Тисса и Дунай наши войска продолжали наступательные бои, в ходе которых заняла населенные пункты Очкам, Варенчи, Такти, Баша и другие.

По уточненным данным в боях за 2-3 и 4 ноября между реками Гисса и Дунай наши войска взяли в плен 3000 немецких солдат и офицеров. Таким образом к исходу 4 ноября, количество пленных немецких солдат и офицеров возросло до 10548 человек.

На других участках фронта наши разведчики и бой местного населения.

За 4 ноября во всех районах подбито и уничтожено 68 немецких танков.

В воздушных боях погиб зенитной артиллерией сбито 6 самолетов противника.

ХЛЕБ СВЕРХ ПЛАНА

В ответ на германские победы наших войск крестьяне Ковальского сельсовета сдают сверх плана хлеба.

Крестьянка дер. Юдиловичи Минич Анна-Жена красноармейца из дер. Близкая Бокалко Надежда сдала сверх плана 100 кг хлеба.

Крестьянка дер. Юдиловичи Минич Анна-Жена красноармейца сдала сверх плана 160 кг хлеба.

Крестьянин этой же дер. Дубля Степан-старик 70 лет сдал сверх плана 250 кг хлеба.

Крестьяне и крестьянки Следунги призеры соревнований — сдатиков хлеба из Ковальского сельсовета.

Геннадий
Председатель сельсовета

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРЕ- ВЫПЛНЕНЫ

Для достойной встречи 27 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции в деле оказания помощи фронту, крестьяне деревни Березинского села совета взяли на себя обязательства сдать в фонд Красной Армии 4300 кг хлеба.

Уполномоченные сельсовета Проколена Константина, Юрия и Степана хорошо провели организационно-подготовительную работу. Они создали вокруг себя актив, провели разъяснительную работу среди крестьян деревни.

Взятие обязательств выполнены до 1 ноября. Всего по деревне сдано в фонд красной Армии 4416 кг.

М. Климюк.

ДРУЖНО ПОДПИШЕЛЬСЯ НА ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВУЮ ЛОТЕРЕЮ.

Четверты раз за годы Отечественной войны в нашей стране, выпускается денежно-вещевая лотерея, средства которой предназначены для усиления мощи Красной Армии.

В освобожденном Ружинском районе билеты денежно-вещевой лотереи реализуются впервые.

Горя желанием, как можно более усилить помощь своей освободительнице Красной Армии и достойно встретить 27 годовщину Октября, крестьяне Ворониловичского с/сов. подписались на 11000 руб., из которых 5150 руб. внесли наличными, — Березинского с/сов. 10300 руб., наличными внесли 5300 руб.; — Колозубского с/сов. 8000 руб. наличными внесли 7315 руб. Всего по району подпись достигла 113250 руб.

В. Рудин.
зав. Райфо.

СЪЕЗД АНГЛИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

28 октября в Лондоне открылся 17 съезд английской коммунистической партии. Съезд продолжался три дня. Присутствовало 754 делегата.

Огромная съезд, секретарь исполнительного Комитета партии Галлахер заявил, что съезд "открывается в момент, когда конец войны в Европе уже недалек" и что "вся Европа скоро будет покрыта сетью демократически правительства в которых будут широко представлены борцы подпольных движений. Рабочий класс в ряде стран сейчас более сплочен, чем когда бы то не было раньше, и социалисты и коммунисты представлены в народных правительствах".

Далее поднялся Галлахер, что дистанцию между союзниками надо поставить выше всех других сближений, чтобы положить конец военной чуме на многие поколения, для чего надо обеспечить

объединение всех прогрессивных сил вокруг единого рабочего движения внутри каждой страны.

Съезд заслушал политический отчет генерального секретаря партии Гарри Поллитта.

30 октября съезд обсудил и принял ряд резолюций, в том числе резолюцию о переводе промышленности с военного на мирное положение, о политике заработной платы, о порядке демобилизации, о передаче в собственность государства основных экономических ресурсов страны. Принята также резолюция требующая национализации угольной промышленности.

Съезд принял резолюцию об Испании, в которой требуется оказание помощи испанскому народу в деле восстановления свободной и демократической Испании.

(Из сообщения ТАСС)

ПОДАРОК ОКТЯБРЮ

Придав исключительное значение политическое значение размещению Четвертой денежно-вещевой лотереи, как дополнительному источнику финансирования военных и хозяйственных нужд страны, комсомольская организация при РК ЛКСМБ, выступающая за 8000 человек, подписалась на 2100 руб. из них наличными внесено 500 руб.

Комсомольцы и молодежь! Будьте в передовых рядах по реализации 4 денежно-вещевой лотереи!

Дадим средства для вооружения нашей родной Красной Армии!

Е. Гордей.
Секретарь РК ЛКСМБ.

ПОДАРОК РАНЕНЫМ БАЙЦАМ

Среди крестьян Могилевского сельсовета развернулось социалистическое соревнование по сбору подарков раненым бойцам и офицерам Красной Армии. Желая помочь раненому бойцу родной Красной Армии всем, чем только можно, для короткого разгрома немецкого зверя в его собственной берлоге, крестьяне деревень Бушняки, Апеляновичи, Крупа и другие по инициативе КСМ орг. организовали сбор подарков раненым бойцам и офицерам к 27 годовщине Октября. Уже собрано 58 шт. птицы, 210 яиц, 30 пудов овощей, 20 кг лука и много других подарков.

Сбор подарков продолжается.
С. Дубровка

Ответственный редактор ГАРАСЕВИЧ